
 

 

 
 
 

Sodelavec za regulativo in skladnost poslovanja (m/ž) 
 

Te zanima področje energetike in te pritegnejo nove tehnologije, trajnostni razvoj ter energetski trgi? 
Hkrati gojiš še zanimanje za pripadajočo nacionalno in evropsko zakonodajo? V kolikor vidiš izziv v redni 
komunikaciji z regionalnimi predstavniki in te veseli pridobivanje informacij o spremembah na področju 
regulative, imamo zate odlično priložnost v naši ekipi regulative in skladnosti poslovanja. 
 
Energetika je na pragu velikih sprememb: razpršeni obnovljivi energetski viri, elektromobilnost, 
nove tehnologije, digitalizacija, trajnostne rešitve, čista in decentralizirana energija za vsakogar. Z 
odločnimi in samozavestnimi koraki v skupini GEN-I stopamo na pot zelene transformacije in 
spodbujamo posameznika, da pripomore k boljši, bolj zeleni prihodnosti. Z ekipo strokovnjakov 
raznovrstnih področij razvijamo rešitve, ki bodo omogočile čisto energijo in razogljičenje 
posameznika in podjetij. Že vse od svoje ustanovitve se uvrščamo med najbolj inovativne in hitro 
rastoče akterje, ne le na slovenskem ampak tudi na evropskem energetskem trgu. Z enakim zagonom 
in še večjo motivacijo želimo spremeniti svet na bolje.  
Ker velike spremembe zahtevajo najboljše, iščemo okrepitve z najboljšimi. 
 
Tvoji izzivi:  

 vsebinsko spremljanje nacionalne in evropske regulative s področja poslovanja Skupine GEN-
I, priprava in ažuriranje povzetkov regulative ter obveščanje ustreznih služb in oddelkov 
Skupine GEN-I, 

 sodelovanje pri razvoju in vsebinski implementaciji sprejete regulative v notranje procese in 
poslovne odnose z zunanjimi deležniki za izpolnjevanje zahtev skladnosti poslovanja, 

 vzdrževanje redne komunikacije s pristojnimi regulatornimi organi, sistemskimi operaterji in 
operaterji trga ter po potrebi komunikacija z drugimi pristojnimi državnimi institucijami in 
akterji na trgu z javnimi pooblastili, 

 proces pridobivanja potrebnih licenc in skrbništvo nad licencami zahtevanih na področjih 
poslovanja Skupine GEN-I, 

 sodelovanje pri izvajanju strateških projektov in regulatorna podpora razvoju novih 
produktov in storitev na ravni Skupine GEN-I. 

Naša pričakovanja: 

 imaš zaključeno vsaj VI. stopnjo izobrazbe ekonomske, tehnične, naravoslovne, pravne ali 
druge družboslovne smeri; študij v tujini ter multidisciplinarnost je tvoja prednost, 

 odlikujejo te organizacijske sposobnosti, samoiniciativnost ter visoka mera odzivnosti in 
prilagodljivosti na hitro spreminjajoče se tržno pogojeno delovno okolje, 

 si spreten/-na pri pripravi pisnih besedil in predstavitvenih izdelkov, 
 odlično govoriš angleško; zaželeno je znanje še enega tujega jezika (nemškega, italijanskega, 

jezika s področja jugovzhodne Evrope); svoje odlične veščine komunikacije ali poznavanje 
tujega jezika, pa tudi iznajdljivost nam lahko pokažeš tako, da ob prijavi posreduješ pisni 
izdelek v slovenščini in/ali angleščini, na katerega si posebej ponosen/-na, 

 imaš razvite veščine projektnega vodenja, 



 obvladaš orodja MS Office. 

 
Nudimo ti: 
 

 
 

Ne glede na predhodne izkušnje bomo s procesom "onboarding-a" poskrbeli za poglobljeno 
izobraževanje o energetskih trgih, 

Delo se opravlja na organizacijski enoti družbe GEN-I, d.o.o. v Ljubljani. 
 
Ob prijavi oddaj svoj življenjepis in motivacijsko pismo v slovenščini in angleščini do vključno 19. 9. 
2021 prek spletnega obrazca. 
 
 

 

https://gen-i.si/o-gen-i/zaposlovanje/razpisi/obrazec-za-prijavo?geckoJobId=a0K1i00003CI8OiEAL&geckoBusinessUnit=0011i00000LgjopAAB

